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NoviNy měsTa kravaře

Masopust je doba od Tří králů do Popeleční středy. Nejznámější 
a zároveň nejveselejší jsou poslední dny masopustu, spojené 
s radovánkami a hodováním. Masopustní tradice, spojená s 
průvody maskovaných lidí, byla jakýmsi klínem mezi Vánocemi a 
Velikonocemi. O masopustních radovánkách se u nás dochovaly 
písemné zprávy již ze 13. století. Naši dávní předkové si na 
bujaré masopustní veselí velmi potrpěli, což bývalo mnohdy církvi 
trnem v oku. Tehdy ovšem býval masopust poněkud hlučnější 
a rozpustilejší nežli dnes. Každý se snažil si užít masopustních 
kratochvílí jak nejlépe uměl. Veselil se bohatý i chudý, pán i sluha, 
mistr i tovaryš. Každý jedl masopustní šišky a koblížky, vesele 
popíjel, zpíval a tančil při hudbě pištců a hudců. Vždyť i čeští 
králové v tu dobu strojili nákladné masopustní kvasy, na kterých 
hodovali se všemi pozvanými. 
(zdroj www.ceske-tradice.cz)
Období Masopustu je dnes známé především plesovou sezónou. Všichni 

nadšení tanečníci opráší plesové šaty, naleští společenskou obuv a těší 
se na plesové tanečky. Plesová sezóna nabízí v Kravařích širokou škálu 
nejrůznějších plesů. Mezi pestrou nabídkou „kravařských“ plesů nesměl 
chybět ani ten Zámecký, který se uskutečnil v sobotu 30. ledna na zámku 
v Kravařích. Hned na uvítanou obdrželi dámy kytičku a pánové „štamprli“ 
na zahřátí. Od dvacáté hodiny si návštěvníci mohli zatancovat na známé 
hudební hity nebo také na klasický valčík a polku v podání kapely Tyrkys z 
Ostravy.  Na rytířském sále hrál DJ Mirek Komárek, který měl připravenou 
videoprojekci a také karaoke show. Příjemným zpestřením večera bylo 
vystoupení skupiny Kubaband s bubenickou show. Diváci však neviděli 
hru na klasické bubny, ale překvapivě na popelnice. Členové Kubaband 
si pro hosty připravili i malé překvapení a to provizorní rumba koule (pet 
lahve s obilím) a do hry se tak mohli zapojit i diváci. Některým se tak 
možná splnil dětský sen a stali se aspoň na malou chvíli bubeníky. 
Věříme, že se všichni přítomni na plese dobře bavili a kromě pěkných 

zážitků si ze zámku odnesli i nějakou tu výhru z bohaté tomboly. Velké 
díky patří všem sponzorům za hodnotné dary do tomboly. Jsou to:
Zlatnictví Malchar a Michalčík, Elektro Gospoš, Autodoprava 
Roman Rozkošný, Autoservis A+Č, Alfa Sport, Spoltex, 
Sklorám Glinz, Cukrárna Jařabová, Elkam, Karel Papež, Buly 
Aréna, Fit Club Twist, AVA, Optika Filip, Zlatnictví Sentenský, 
DK1, Alfréd Hollesch – obklady, dlažby, Rodinné knihkupectví 
Knihcentrum, Norbert Rybka, Lékárna Kravaře, Elektro Unipra, 
Restaurace Damika, Zámecká restaurace, Květinářství Agrana, 
Květinářství Raida, Klia, Kateřina Lefendová, Jarmila Kerlinová, 
Potraviny Blokeš, Alkapet, Průmyslové zboží Stošek, Zuzana 
Koumarová, Okna Šupík, Herbalko, Nejceny, Petr Weczerek, 
Dagmar Pechatá, Theuerland, Andrea Stuchlíková, Glanterie 
Stoklasa, Barvy, laky – Jaroš, dárková prodejna Beata, 
Galanterie Tkaczik, HB tisk a Fotoateliér Vilášek.

Zámecký ples
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Provozovatelé středních zdrojů znečišťování ovzduší 
předají do 31. března po skončení poplatkového období příslušným 
orgánům ochrany ovzduší níže uvedené ohlašovací povinnosti:
• oznámení o poplatcích podle § 19 zákona č. 86/2002 Sb.
• předání souhrnné provozní evidence (SPE) podle § 18 
vyhlášky č. 205/2009 Sb.
• oznámení uživatelů organických rozpouštědel (příloha č. 6 
vyhlášky č. 355/2002 Sb.) 
• bilanci organických rozpouštědel (příloha č. 4 vyhlášky č. 
355/2002 Sb.).

Provozovatelé středních zdrojů znečišťování ovzduší 
využívají pro splnění ohlašovacích povinností v ohlašovacím roce 
2010 (údaje agendy ochrany ovzduší za rok 2009) následující 
způsoby:
a) Ohlašovatelé do Integrovaného registru znečišťování 
(IRZ) Ohlašování údajů souhrnné provozní evidence a poplatkové 
agendy za rok 2009 bude probíhat v novém režimu a pro údaje za 
rok 2009 je u provozoven, ohlašujících podle zákona č. 25/2008 Sb., 
o Integrovaném registru znečišťování, zavedeno povinné ohlašování 
prostřednictvím ISPOP (Integrovaný systém plnění ohlašovacích 
povinností) – více informací naleznete na www.ispop.cz. 
b) Ostatní provozovatelé zdrojů znečišťování ovzduší, kteří 
nejsou ohlašovateli do Integrovaného registru znečišťování 
podle zákona č. 25/2008 Sb., ohlašují údaje za rok 2009 v listinné 
podobě. Lze využít formulářů na internetových stránkách Českého 
hydrometeorologického ústavu 
http://www.chmi.cz/uoco/emise/evidence/2009/SPE_SZ.html, nebo 
je lze vyzvednout přímo na odboru životního prostředí Městského 
úřadu Kravaře nebo na požádání zaslat e-mailem. Ohlašování údajů 
souhrnné provozní evidence SPE se provádí podle náležitostí nové 
vyhlášky č. 25/2009 Sb., která nahradila vyhlášku č. 356/2002 Sb. 
Vyplněné (vytištěné) formuláře se případně s Oznámením o použití 
rozpouštědel a Bilančním listem rozpouštědel odesílají podepsané a 
orazítkované přímo příslušnému úřadu obce s rozšířenou působností 
, tj. na Městský úřad Kravaře, odbor životního prostředí, Náměstí 43, 
747 21 Kravaře.  
Provozovatelé malých zpoplatněných zdrojů 
znečišťování ovzduší jsou povinni zaslat do 31. března po 
skončení poplatkového období podklady pro stanovení výše poplatku 
na běžný rok příslušnému obecnímu úřadu. Pro oznámení podkladů 
stanovení poplatku na území města Kravaře je možné vyzvednout 
formulář přímo na odboru životního prostředí Městského úřadu Kravaře 
nebo na požádání zaslat e-mailem. (Tato povinnost se nevztahuje 
na provozovatele malých spalovacích zdrojů o jmenovitém tepelném 
výkonu do 50 kW včetně a malých spalovacích zdrojů používajících 
jako paliva koks, dřevo, zemní plyn, topný olej s obsahem síry do 
0,1% a provozovatelů zdrojů umístěných v rodinných domech a 
objektech individuální rekreace.)
Za nesplnění oznamovací povinnosti provozovatele středního a 
malého  stacionárního zdroje znečišťování ovzduší ukládá orgán 
ochrany ovzduší pokutu ve výši od 500 do 20 000 Kč. 

Bližší informace: MěÚ Kravaře, Odbor ŽP, Ing. Miluše Kudělová, 
tel.: 553 777 919.

Odbor životního prostředí

Upozornění pro provozovatele 
středních a malých zdrojů 

znečišťování ovzduší Obecní úřad Velké Hoštice vydal v květnu 2009 
rozhodnutí  ke kácení dřevin  v počtu 23 kusů 
druhové skladby (olše lepkavá -polykmenie, 
jasan ztepilý,  l ípa srdčitá,  dub letní) ,  na 
pozemcích parc.č.  972/7,  972/8,  935/5,981 k.ú. 
V.Hoštice pro společnost Silgor a.s.  Ostrava-
Přívoz v rámci realizace výstavby rekreační 
zóny Silesia-Relax Golf  Resort.  V projektu 
bylo pamatováno na rozsáhlou výsadbu 
nových dřevin. 
Tuto informaci podáváme v souvislosti  s 
dotazy občanů  „Kdo povoli l  kácení dřevin 
v zámeckém parku Kravaře v tak velkém 
rozsahu?“

Ing.  J i ř í  Opatř i l
vedoucí odboru ž ivotního prostředí

Informace občanům

Město Kravaře připravuje 
od května 2010

ve spolupráci s firmou Ha-vel family s.r.o. Křišťanova 
1049/15, 702 00 Ostrava-Přívoz

kurz „Senioři komunikují“ 

Jedná se o týdenní 
počítačový kurz, s 
denní tříhodinovou 
výukou v naší obci. 
Kurzy jsou pro seniory 
zcela bezplatné, 
hrazeny jsou z 
Nadačního fondu 
manželů Václava a 
Lívie Klausových.
Podle zájmu a počtu 
přihlášených se budou 
kurzy realizovat v 
období květen až 
listopad 2010.

Nezávazné přihlášky přijímá odbor sociálních věcí v 
Kravařích, p. Hřivnacká Jana a Skowronková Hana.

Služba občanům
Dne 16. března 2010 v době od 8.30 do 17.00 
hodin budou pracovníci  Finančního úřadu 
Opava v prostorách budovy Městského úřadu 
v Kravařích vybírat Přiznání k dani z pří jmů 
za rok 2009.

Ing. Ludmila Robenková
vedoucí odboru financí, plánu a školství
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V neděli 24.ledna 2010 se v prostorách Rytířského sálu našeho zámku 
konal „Netradiční klavírní koncert“, kterým oslavila své životní jubileum 
občanka našeho města, učitelka hudby, klavíristka, paní Věra Hrdinová. 
Spolu s ní vystoupila jako spoluautorka zdařilého pásma a současně 
průvodkyně či glosátorka jednotlivých tvůrců a  hudebních žánrů, 
majitelka příjemného hlasu, paní Božena Muczková. Obě aktérky formou 
rozhovoru představily skladby o radosti (W.A.Mozart), žalu a smutku 
(Ludwig van Beethoven), tanci (Bedřich Smetana), lásce (Frederyk 
Chopin), kráse (Claudie Debussi) či o strachu a úzkosti (Leoš Janáček). 
A protože se jednalo o koncert, pořádaný k neuvěřitelným osmdesátým 
narozeninám paní Hrdinové, tak samozřejmě nechyběli ani gratulanti. 
Jako první popřála hodně zdraví, vitality a optimismu jubilantce za Město 
Kravaře místostarostka, paní Jana Ligasová, která současně poděkovala  
za zdařilý koncert, který všem přinesl krásný umělecký zážitek. Pak už 

následovala dlouhá řada gratulantů - bývalých žáků, bývalých kolegů, 
známých a přátel, kteří jubilantku svou účastí nesmírně potěšili. 
Záznam z akce najdete na www.hlucinsko.tv

Jana Ligasová,
místostarostka

Jubileum lze oslavit 
i netradičním klavírním vystoupením

PODĚKOVÁNÍ
Děkuji všem návštěvníkům mého klavírního koncertu dne 24. 
ledna 2010, kteří za mrazivého počasí a náledí riskovali zdraví, 
aby mně přišli svou účastí pogratulovat. Zároveň děkuji Městu 
Kravaře za uspořádání tohoto koncertu. 

Věra Hrdinová

Jubilejní 35. ročník 
Mezinárodního hudebního 
festivalu Janáčkův máj se 
letos uskuteční ve dnech 
24.5. – 13.6.2010 nejenom v 

Ostravě, ale také v Opavě, Kravařích, Krnově, Havířově, Ludgeřovicích, 
Orlové a Frýdku-Místku. Na pětadvaceti koncertech se představí špičkoví 
umělci z celého světa a obsahuje výčet hvězdných jmen na hudebních i 
pěveckých vystoupeních. Program celého letošního ročníku je skutečně  
velmi nabitý a to nejen počtem akcí, ale především jejich naplněním. 
Město Kravaře, po loňské úspěšné premiéře na zámku (koncert Lubomíra 
Brabce), bylo opět vybráno správními orgány Janáčkova máje jako jedno 
z měst, které se podílejí na programu tohoto jubilejního ročníku.
V sobotu, 29. května 2010 v 18:00 se v kostele sv. Bartoloměje představí 
publiku Mužský sbor sv. Efraima Budapešť v čele s uměleckým vedoucím 
Tamásem Bubnó v pásmu Byzantské liturgické zpěvy. Záštitu nad 
festivalovým vystoupením převzal starosta města, Ing. Andreas Hahn.
Sekretariát MHF Janáčkův máj Ostrava sděluje, že internetový prodej 
všech vstupenek byl zahájen již od 24.1.2010 – www.janackuvmaj.cz. Po 
12. 4. 2010 budou vstupenky na pokladnách jednotlivých pořádajících 
měst (v Kravařích to bude Zámek Kravaře, Alejní 24).

Jana Ligasová,
místostarostka

Jubilejní mezinárodní 
hudební festival po roce 

zase v Kravařích
V sobotu 23. ledna 2010 se v Restauraci Slanina konal již VIII. školní 
ples, který uspořádal Klub rodičů a přátel školy. Již před dvacátou 
hodinou večerní se do sálu začali scházet všichni tancechtiví návštěvníci, 
především z řad rodičů žáků zdejší základky, aby pod taktovkou 
kapely Bratranci rozvlnili svá těla na tanečním parketu. Jak má takové 
správné „vlnění těl“ vypadat, nám předvedli Pavel a Magda při ukázce 
standardních a latinskoamerických tanců. Kulturní program dále doplnila 
devčata z Gymnastického klubu TJ Sokol Opava a své „country tance“ 
předvedli Stepaři z Opavy. Účinkující tak nasadili tanční laťku hodně 
vysoko, ale většina přítomných zůstala u tradičního pojetí pohybu a 
takto se bavila až do brzkých ranních hodin. Bujaré veselí přerušilo jen 
půlnoční losování bohaté tomboly. Za to, že se v ní nashromáždilo více 
než stošedesát cen, vděčíme sponzorům, kterým patří velký dík za jejch 
štědré příspěvky.

Za KRPŠ při ZŠ Kravaře 
Martina Řeháčková

Školní Ples



U s n e s e n í
z 90. schůze Rady města Kravaře 

konané dne 13. 01. 2010 v kanceláři 
starosty

b e r e    n a    v ě d o m í
veškeré předložené a projednané ústní a písemné 
zprávy, informace, žádosti a připomínky zejména:
• Koncepci rozvoje cestovního ruchu města Kravaře 
2010 – 2017,  která je vedena pod registračním číslem 
CZ.3.22/3.3.04/09.00961, kterou pro město Kravaře 
zhotovuje společnost DC VISION, s.r.o., zastoupená 
Ing. Liborem Witasskem, MBA, jednatelem společnosti 
registrované sídlo: Krnovská 38/58, 746 01 Opava, IČ 
25366254 s tím, že členové rady městy předají poznatky 
a připomínky k této koncepci v termínu do příští schůze 
rady města
• skutečnost, že do 11.01.2010 do 16.00 hodin došla v 
zalepené obálce s označením „využití pozemku parc. č. 
2773/13 – neotvírat“ pouze jedna nabídka s uvedením 
adresy odesílatele – U ZÁMKU s.r.o., Opava, Kateřinky, 
Holasická 1154/2, 747 05
• obsah zalepené obálky  s označením „využití pozemku 
parc. č. 2773/13 – neotvírat“  s uvedením adresy 
odesílatele – U ZÁMKU s.r.o., Opava, Kateřinky, 
Holasická 1154/2, 747 05, doručené dne 11.01.2010 v 
10,30 hodin, tato obálka byla otevřena na schůzi rady 
města
• informaci o možných stavebních a dispozičních 
úpravách v areálu aquaparku dle předložených návrhů 
• žádost TJ SK Kravaře o poskytnutí příspěvku z rozpočtu 
města, rozbor potřebných financí pro rok 2010, finanční 
zdroje TJ SK Kravaře, informace p. Petra Krömra, p. 
Leonarda Westa a p. Huberta Weczerka k celkové situaci 
a hospodaření TJ SK Kravaře 
• písemnou informace firmy OMNIPOL a.s. , Nekázanka 
11, 112 21 Praha 1 o pilotním projektu „Měření úsekové 
rychlosti vozidel pro město Kravaře“ 
s c h v a l u j e
• program 90. schůze rady města
• dohodu uzavřenou mezi městem Kravaře a PhDr. 
Danielem Topinkou, Ph.D., za účelem odstranění vzniku 
škod na nemovitosti v jeho vlastnictví, včetně jejího textu 
a pověřuje starostu k jejímu podpisu
• výši cen v Kč na akce pořádané Městem Kravaře, 
oddělením kultury v roce 2010

• poskytnutí věcných cen na Zámecký ples v celkové 
hodnotě do 5 000,00 Kč a Maškarní bál v celkové 
hodnotě do 5 000,00 Kč
• smlouvu o výpůjčce č.5/10 mezi Městem Kravaře 
a Vlastivědným muzeem Jesenicka, příspěvková 
organizace, Zámecké náměstí 1, 790 01 Jeseník, IČ 
64095410, včetně jejího textu a pověřuje starostu k 
podpisu této smlouvy
• úpravu „Smluv o krátkodobém pronájmu prostor na 
zámku v Kravařích“ a pověřuje starostu k podpisu těchto 
smluv
r o z h o d l a 
• na základě výzvy a předložených nabídek uchazečů 
(H&B Tisk a.s., Vrchní 23/99, 747 05 Opava,  IČ 25384112, 
OPTYS, spol. s r.o., Rybářská 89/44, 746 01 Opava, IČ 
42869048) o přidělení veřejné zakázky malého rozsahu 
„Veřejná zakázka malého rozsahu na projekt: Kravaře - 
Ratiboř blížeji – Informační podpora cestovního ruchu“ 
společnosti H&B Tisk a.s., se sídlem Vrchní 23/99, 747 
05 Opava, IČ 25384112, schvaluje text smlouvy o dílo a 
pověřuje starostu podpisem smlouvy
p o v ě ř u j e starostu
• jednáním se zástupci  firmy OMNIPOL a.s., Nekázanka 
11, 112 21 Praha ve věci pilotního projektu  „Měření 
úsekové rychlosti vozidel pro město Kravaře“ 
u k l á d á 
vedoucímu odboru relaxace a sportu 
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• zajistit instalaci kamerového systému v prostorách 
šaten objektu aquaparku Kravaře na základě vydaného 
souhlasu Úřadu pro ochranu osobních údajů, tzn. s 
legalizací záznamu  

do této doby uhradí kupní cenu na účet města Kravaře v 
plné výši, město Kravaře je oprávněno od této smlouvy o 
budoucí kupní smlouvě s dohodou o předkupním právu s 
věcnými účinky odstoupit, pokud obchodní společnost  U 
ZÁMKU s.r.o. nezajistí vydání pravomocného územního 
rozhodnutí ve výše uvedené lhůtě  nebo neuhradí kupní 
cenu v plné výši a ve stanoveném termínu a schvaluje 
text smlouvy o budoucí kupní smlouvě s dohodou o 
předkupním právu s věcnými účinky včetně příloh a  
pověřuje starostu k podpisu této smlouvy
 r o z h o d l o 
• o úplatném převodu části pozemku parc. č. 2773/1 
ostatní plocha v obci Kravaře, v katastrálním území 
Kravaře ve Slezsku, v geometrickém plánu obchodní 
společnosti „MIKROAREA, s.r.o.“,  IČ 25398865, č. plánu 
2297-197/2008, potvrzeném Katastrálním úřadem pro 
Moravskoslezský kraj, Katastrálním pracovištěm Opava 
dne 17.07.2008, číslo 1231/2008, nově označenou parc. 
č.  2773/13 ostatní plocha o výměře 3580 m2, včetně 
veškerého příslušenství a všech součástí („Památník 
Osvobození“ stojící na předmětném pozemku není 
součástí převodu, zůstává ve vlastnictví města 
Kravaře),   v obci Kravaře, v katastrálním území Kravaře 
ve Slezsku z vlastnictví města Kravaře do vlastnictví 
obchodní společnosti  U ZÁMKU s.r.o., se sídlem Opava, 
Kateřinky, Holasická 1154/2, PSČ 747 05, IČ 278 56 
259, za dohodnutou kupní cenu ve výši 748.050,-- Kč,  
splatnou před podpisem kupní smlouvy (kupní cena dle 
znaleckého posudku č. 3336-261/2008 soudního znalce 
Martina Vehovského byla nabídnuta kupujícím, jakožto 
jediným zájemcem), se závazkem obchodní společnosti 
U ZÁMKU s.r.o. uvést do užívání stavbu bytového domu 
o 14 bytových jednotkách, včetně technického zázemí 
a příslušenství, postavený na předmětné nemovitosti  
nejpozději do 36 měsíců od uzavření kupní smlouvy 
s dohodou o předkupním právu s věcnými účinky, 
přičemž za splnění této podmínky se považuje vydání 
kolaudačního souhlasu na užívání výše uvedené stavby 
příslušným stavebním úřadem dle zákona č. 183/2006 
Sb., v platném znění a se závazkem obchodní společnosti 
U ZÁMKU s.r.o. nezcizit převáděnou nemovitost nebo 
její oddělenou část  a nezatížit ji nebo její oddělenou 
část žádným věcným břemenem, zástavním právem, 
předkupním právem zapisovaným do katastru nemovitostí 
ve prospěch třetích osob   do vydání kolaudačního 
souhlasu na užívání bytového domu o  14 bytových 
jednotkách, včetně technického zázemí a příslušenství, 
který bude postaven na převáděné nemovitosti, s právem 
města Kravaře od kupní smlouvy s dohodou o předkupním 
právu s věcnými účinky odstoupit, pokud obchodní 
společnost U ZÁMKU s.r.o. poruší tuto svou povinnost 
nezcizit převáděnou nemovitost nebo její oddělenou část  
a nezatížit ji nebo její oddělenou část žádným věcným 
břemenem, zástavním právem, předkupním právem 
zapisovaným do katastru nemovitostí ve prospěch třetích 
osob, obchodní společnost U ZÁMKU s.r.o. se zaváže 
k odstranění „Památníku Osvobození“, který je umístěný 
na převáděném pozemku, na základě pravomocného 
rozhodnutí příslušného stavebného úřadu, který 
pro odstranění stavby stanoví závazné podmínky; 
obchodní společnosti U ZÁMKU s.r.o. uhradí správní 
poplatek za povolení vkladu do katastru nemovitostí a 
pověřuje starostu k podpisu kupní smlouvy s dohodou 
o předkupním právu s věcnými účinky (současně je 
zřizováno i předkupní právo ve prospěch města Kravaře, 
text kupní smlouvy s dohodou o předkupním právu s 
věcnými účinky je schvalován jako příloha textu smlouvy 
o budoucí kupní smlouvě s dohodou o předkupním právu 
s věcnými účinky)
n e s c h v a l u j e 
• připojení se ke kampani „Vlajka pro Tibet“ vyvěšením 
tibetské vlajky dne 10. března 2010 na budově Městského 
úřadu v Kravařích 

Název akce Tombola Výše vstupného 
v Kč

Cena losu Dospělí, 
důchodci

Děti 
6–15 let

Zámecký bál 10,00 Kč 150,00 Kč
Maškarní  bál 10,00 Kč 100,00 Kč
Bešeda u peřa ------- 20,00 Kč ------

Velikonoce na zámku ------- 30,00 Kč 10,00 Kč
Oldies party ------- 100,00 Kč ------

Vánoce na zámku ------- 30,00 Kč 10,00 Kč

b e r e    n a    v ě d o m í 
veškeré předložené a projednané ústní a písemné 
zprávy, informace, žádosti a připomínky zejména:
• zprávu ověřovatelů zápisu 35. zasedání zastupitelstva 
města pana Josefa Blokeše a PaedDr. Magdaleny 
Odstrčilové
• zprávu o plnění úkolů  35. zasedání  zastupitelstva 
města konaného dne 09.12.2009
• zprávu o činnosti 89., 90. a 91. schůze rady města
s c h v a l u j e 
• program 36. zasedání zastupitelstva města 
• Koncepci rozvoje cestovního ruchu města Kravaře 2010 
– 2017, kterou pro město Kravaře zhotovuje společnost 
DC VISION, s.r.o., zastoupená Ing. Liborem Witasskem 
MBA, jednatelem společnosti registrované sídlo: 
Krnovská 3/58, 746 01 Opava, IČ 253 66 254
• zřízení předkupního práva s věcnými účinky ve prospěch 
města Kravaře na část pozemku parc. č. 2773/1 ostatní 
plocha v obci Kravaře, v katastrálním území Kravaře ve 
Slezsku, v geometrickém plánu obchodní společnosti 
„MIKROAREA, s.r.o.“,  IČ 25398865, č. plánu 2297-
197/2008, potvrzeném Katastrálním úřadem pro 
Moravskoslezský kraj, Katastrálním pracovištěm Opava 
dne 17.07.2008, číslo 1231/2008, nově označenou parc. 
č.  2773/13 ostatní plocha o výměře 3580 m2, včetně 
veškerého příslušenství a všech součástí,  v obci Kravaře, 
v katastrálním území Kravaře ve Slezsku, kterou město 
Kravaře prodává obchodní společnosti   U ZÁMKU s.r.o., 
se sídlem Opava, Kateřinky, Holasická 1154/2, PSČ 747 
05, IČ 278 56 259,  cena pozemku bude stejná jako cena, 
za kterou tento pozemek získala do vlastnictví obchodní 
společnost  U ZÁMKU s.r.o.“, a to do vydání kolaudační 
souhlasu příslušným stavebním úřadem na užívání 
bytového domu o  14 bytových jednotkách, včetně 
technického zázemí a příslušenství, který bude postaven 
na převáděné nemovitosti
• uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě s dohodou 
o předkupním právu s věcnými účinky mezi městem 
Kravaře a obchodní společnosti  U ZÁMKU s.r.o., se 
sídlem Opava, Kateřinky, Holasická 1154/2, PSČ 747 
05, IČ 278 56 259, týkající se  úplatného převodu části 
pozemku parc. č. 2773/1 ostatní plocha v obci Kravaře, v 
katastrálním území Kravaře ve Slezsku, v geometrickém 
plánu obchodní společnosti „MIKROAREA, s.r.o.“,  
IČ 25398865, č. plánu 2297-197/2008, potvrzeném 
Katastrálním úřadem pro Moravskoslezský kraj, 
Katastrálním pracovištěm Opava,  dne 17.07.2008, 
číslo 1231/2008, nově označenou parc. č.  2773/13 
ostatní plocha o výměře 3580 m2, včetně veškerého 
příslušenství a všech součástí, („Památník Osvobození“ 
stojící na předmětném pozemku není součástí převodu, 
zůstává ve vlastnictví města Kravaře), v obci Kravaře, 
v katastrálním území Kravaře ve Slezsku, z vlastnictví 
města Kravaře do vlastnictví obchodní společnosti  U 
ZÁMKU s.r.o., se sídlem Opava, Kateřinky, Holasická 
1154/2, PSČ 747 05, IČ 278 56 259, se závazkem 
obchodní společnosti   U ZÁMKU s.r.o. zajistit nejpozději 
do 12 měsíců od uzavření této smlouvy na vlastní náklad 
vydání příslušného pravomocného územního rozhodnutí 
o umístění stavby bytového domu o  14 bytových 
jednotkách, včetně technického zázemí a příslušenství, 
město Kravaře uzavře nejpozději do 30 kalendářních dní 
od vydání výše uvedeného pravomocného územního 
rozhodnutí  s obchodní společností  U ZÁMKU s.r.o. kupní 
smlouvu, pokud obchodní společnost  U ZÁMKU s.r.o. 

U s n e s e n í
z 36. zasedání Zastupitelstva města 

Kravaře konaného dne 01. 02. 2010 v 
Rytířském sále zámku v Kravařích



K pravé „ladovské“ zimě patří pořádná sněhová nadílka, která přináší 
radost zejména dětem. Dospělým mnohdy přináší starosti a to zejména 
majitelům nebo provozovatelům objektů s plochou střechou. V zimním 
období, kdy nastane doba s intenzivním sněžením, může vzniknout 
reálné riziko zvýšeného zatížení střechy z důvodu těžkého sněhu. Je 
nutné si uvědomit, že vlastníci staveb popř. jejich uživatelé jsou povinni 
stavby udržovat v takovém stavu, aby byly bezpečné. Pokud není v 
silách vlastníka budovy sníh z ploché střechy odstranit, je možno využít 
služeb firem, které nabízejí tyto komerční služby. Hasičský záchranný 
sbor Moravskoslezského kraje usnadnil hledání vhodných komerčních 
firem uveřejněním seznamu firem na shazování sněhu a ledu ze střech. 
Tyto informace jsou k dispozici na stránkách www.hzsmsk.cz. Hasiči 
nejsou určeni k úklidu střech. Hasiči mohou vyjet pouze v případech, 
kdy hrozí bezprostřední nebezpečí, tedy přímé ohrožení osob, zvířat 
a majetku. Jejich činnost spočívá pouze v odstranění bezprostředního 
nebezpečí, tj. například odstranění části sněhu či rampouchů ze střechy. 
Hasičské jednotky, byť mají vhodnou techniku, musí být připraveny 
vyjet k závažnějším zásahům, a tedy nemohou suplovat služby firem. 

Upozorňujeme, že dosud nehrozí žádné bezprostřední nebezpečí 
destrukce střech kvůli velké hmotnosti masy sněhu. Vzhledem k vývoji 
počasí by se ale situace mohla změnit - přesněji při střídání tání a 
opětovného namrzání jednotlivých vrstev sněhu. V zimní sezóně let 2005-
2006 takové střídání počasí způsobilo v Moravskoslezském kraji desítky 
poničených střech.Doporučuje, aby v případě intenzivního 
sněžení majitelé a provozovatelé objektů ve vlastním 
zájmu provedli následující opatření:
• Z preventivních důvodů je potřeba ze střech pravidelně odstraňovat 
sníh, aby se nenahromadila silná vrstva nadměrně zatěžující střešní 
konstrukci 
• Pozorovat stav střešní konstrukce, zejména zda se neobjevují praskliny, 
neobvykle prohnutá střecha apod. a daný stav konzultovat s odbornou 
osobou (statikem)
• Odstranit převislý sníh a rampouchy, které mohou svým pádem 
ohrozit kolemjdoucí osoby nebo majetek. Pokud nelze provést, označit 
chodník v takovém prostoru alespoň výstražnými cedulemi a zabezpečit 
odstranění.  

Lze konstatovat, že zvýšené riziko se v této souvislosti týká zejména 
stavebně a konstrukčně lehčím objektům (např. nafukovací haly, lehké 
ocelové haly s textilním opláštěním) a velkoplošných objektů, které 
mají rovné střechy (např. sklady, výrobní haly, velké obchody). 
Své odpovědnosti by si měli být vědomi zejména vlastníci nebo 
provozovatelé objektů, kde se obvykle zdržuje větší množství lidí 
(obchody, školy, nemocnice, stadiony, průmyslové objekty apod.). 

nprap. Ing. Petra Magerová, 
HZS MSK ÚO Opava
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Sníh a plochá střecha

MONTÁE ANTÉN
- rekonstrukce anténních systémů

- dodávky a montáže satelitních systémů,
  včetně systémů na více družic a více TV
  příjímačů

- doplnění a rozšíření satelitích systémů

- digitalizace televizního příjmu (11 TV
  programů)

- odrušování televizního příjmu

- televizní a satelitní rozvody

- internet přes satelit

  Kontakt:
  Tomáš Kožušník
  Tel.: 774 540 148

 

Ministerstvo životního prostředí nás požádalo o zprostředkování informací 
z obecních úřadů, ohledně ochrany populace rorýse obecného, podle 
zákona zvláště chráněného druhu, zařazeného do kategorie 
ohrožený druh. Nebude proto od věci, když občany v krátkosti 
seznámíme s některými zajímavostmi a s možnostmi jeho ochrany. 
Hnízdění: 95 % populace rorýsů hnízdí ve městech a na vesnicích. K 
hnízdění si vybírají vysoké budovy ve starší městské zástavbě, panelové 
domy s ventilačními průduchy. Hnízdí 1x ročně v koloniích. 
Potrava: Pár rorýsů denně naloví až 20.000 jedinců drobného hmyzu 
(komáři, mouchy, mšice, pavouky). Rorýs denně nalítá až 800 km, ve 
vzduchu dokáže spát a kopulovat. Ocitne-li se rorýs na zemi, potřebuje 
naši pomoc – vyhození do vzduchu. Všechny prsty mu směřují kupředu. 
Nehodí se k chůzi a sedání. Rorýs sám nikdy nevzlítne. Partnerství 
rorýsů končí smrtí jednoho z nich. Ptáci se setkávají u svého hnízda, kam 
se opakovaně vracejí. I jejich potomstvo se vrací do svého rodiště. 
Tah: Rorýs je přísně tažný. V ČR pobývá do srpna. Zimuje ve střední a 
jižní Africe. Dobou hnízdění rorýse je květen –červenec. Ze zákona nesmí 
být rušivě zasahováno do hnízdění rorýsů od 20. dubna do 10. srpna. 
Likvidace hnízdních možností je pro ně katastrofou.  
Zateplování budov. Aby zateplování bylo účinné, nemůže se mu 
vyhnout žádná část obvodového pláště budovy, ani její atika. Ventilační 
průduchy v atice v podstřeší by však i po zateplení měly zůstat zachované. 
Stavíme-li nový dvou a více poschoďový dům, lze záměr hnízdních 
příležitostí  konzultovat s ornitology. Např. v Německu, Holandsku i jinde 
jsou k dostání speciální budky k zasazení do zdi.

Jak můžeme rorýsovi pomoci?
Aktivní ochrana spočívá v evidenci stávajících hnízdišť, jejich zabezpečení, 
spolupráce s majiteli, projektanty, úřady a odborníky. Trvalá součást 
aktivní ochrany je osvětová činnost.

Užitečné kontakty: 
• Agentura ochrany přírody a krajiny ČR (www.nature.cz); • Krajský úřad 
MSK,oddělení ochrany přírody a zemědělství (www.kr-moravskoslezsky.
cz), www.rorysi.cz, http://mzp.cz/cz/volne zijíci ptaci; • Česká ornitologická 
společnost (www.birdlife.cz), e-mail sos.cso@seznam.cz

Ing. Jiří Opatřil
vedoucí odboru životního prostředí

Ochrana rorýsů

inzerce
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Stanový tábor je umístěn v krásném prostředí Oderských vrchů. 
Na každý táborový turnus je připravena velká celotáborová hra 

,,NA DIVOKÉM ZÁPADĚ“. 
 
 

 
 
 

Mezi vybavení tábora patří 30 stanů s podsadou, jídelna ve vojenském hangáru, která slouží i jako herna, kuchyně, soc. 
zařízení a sprchy. Každý stan je vybaven molitanem, spacím pytlem a dekou. O vaše děti se postarají zkušení pedagogičtí 
pracovníci a kvalitní vedoucí. 
 
Budete mít možnost vyzkoušet si projížďku na kánoích i na koních, čeká vás dobrodružství na Kružberských cvičných 
skalách, program – „Poznej svého psa“ s ukázkou výcviku. Nebudou chybět výlety, koupání, diskotéky, zpívání  
u táborového ohně, plnění bobříků, karneval v maskách a stezka odvahy. 
 

V ceně je zahrnuta 5x denně strava + 2. večeře, doprava autobusem, ubytování, pojištění dětí, vstupné, materiál ke hrám a 
soutěžím, upomínkové předměty pro všechny účastníky tábora 
a ceny za soutěže. 

 
 

Přihlášky na tábor si můžete vyzvednout v CVČ, platit můžete splátkově, žádost o příspěvky podniků vám poskytneme 
na požádání. 

Informace na tel.: 553 671 283, 776 691 811, 775 657 051. 

NABÍDKA PŘÍMĚSTSKÝCH TÁBORŮ CVČ
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR BOLATICE

„Cesta z města“
TERMÍN: 26.7. – 30.7.2010

 Pro děti, které tráví prázdniny doma připravili 
pracovníci CVČ Kravaře týdenní zpestření prázdnin 
formou tábora v Bolaticích na turistické základně. 

Děti prožijí spoustu legrace, čekají na ně hry, výlety do 
přírody, koupání, soutěže. 

Na děti čeká také jedno přespání na základně s 
opékáním u táboráku, diskotékou 

a stezkou odvahy. Celých  5 dní se ponese v duchu 
celotáborové hry.

Tábor je vhodný pro děti od 1. – 7. třídy.

Program každého dne začne 
v 8,00 hodin a v 16,00 hodin 

bude končit, mimo den přespání.

Cena za 5-ti denní tábor, ve  které jsou 
zahrnuty obědy, svačiny,  pronájem 
turistické základny, vstupné na akce, 
jízdné, materiál ke hrám a soutěžím, 
upomínkové předměty a ceny do 
soutěží je: 

1.300,- 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR KRAVAŘE
Zaměřený na výuku agličtiny a in-line bruslení

TERMÍN: 9.8. – 13.8.2010
Pracovníci CVČ Kravaře nabízí všem dětem, které tráví 

prázdniny doma týdenní zpestření prázdnin také v Centru 
volného času Kravaře. Výuka angličtiny 

a in-line bruslení bude zpestřeno soutěžemi, výlety, 
koupáním, diskotékou a stezkou odvahy.

Tábor je vhodný pro děti od 1. – 7. třídy.

Program každého dne začne 
v 8,00 hodin a potrvá do 16,00 hodin.

Cena 5-ti denního tábora, ve 
kterém jsou zahrnuty obědy, 
svačiny, jízdné, vstupné na akce, 
upomínkové předměty a ceny za 
soutěže činí:

1.300,- 

Přihlášky na tábor si můžete vyzvednout v CVČ, platit můžete splátkově, 
žádost o příspěvky podniků vám poskytneme na požádání. 

Informace na tel.: 553 671 283, 776 691 811, 775 657 051.



BESEDNÍK č. 171                                                                                                                                          Str. 7

Zprávičky z CVČ

V neděli 17.1.2010 se uskutečnil v 
sále u Slaniny „Maškarní karneval“. 
Pobavit se přišla spousta dětí v 
maskách i bez masek. K vidění 
byly masky berušky, piráta, čerta, 
princezny i Pipi dlouhé punčochy. 
Připraveny byly soutěže, za které 

čekaly na děti odměny, tanečky, 
no a samozřejmě nesměla chybět 
ani tombola s nádhernými cenami. 
Zpestřením celého programu bylo 
vystoupení mažoretek a všech 
tanečních kroužků CVČ Kravaře.

Náměstí 20, Kravaře, tel./fax: 553 671 283, mobil: 
776 691 811, e-mail: info@cvckravare.cz, www.

cvckravare.cz

Maškarní ples

Finále Dívky roku 2010 se 
neúprosně blíží a proto naše 
dívky nezahálejí a už trénují 
na disciplíny, které je čekají. 
O sobotách v tělocvičně 
trénují nejen aerobik, ale také 
choreografii módní přehlídky. 
Držme jim tedy všichni palce, 

protože jak jistě víme chodit na 
podpatcích a cvičit na hudbu, 
není nic jednoduchého.Tak holky 
s chutí do toho.
Veřejné kolo soutěže proběhne 
27.2.2010 v sále KD v 
Bolaticích.

Přípravy na Dívku roku

Venku nám nasněžilo a co teď s 
tím sněhem? Nejlépe je udělat 
z nich sněhuláky. To si mohly 
vyzkoušet děti na zahradě 
Centra volného času, kde se 
nám vyklubala celá sněhuláková 
zahrada. 
Jelikož se všichni moc snažily 

vytvořit co nejkrásnější sněhovou 
sochu, bylo velice těžké vybrat tu 
nejhezčí. 
A my v CVČ se máme při každém 
pohledu z okna na co koukat.

Sněhuláková zahrada

PŘIPRAVUJEME:
4. března

Recitační soutěž
okrskové kolo soutěže, začátek ve 13:00 hod. v CVČ

15. března
Velikonoční dílna I.

pro děti ŠD Bolatice, začátek ve 13:00 hod. v ZŠ Bolatice

18. - 20. března 
Sezónní burza

oblečení, obuvi, hraček a sportovních potřeb
Příjem zboží: čtvrtek 18.3. - 8:00 - 12:00, 13:00 - 18:00
Prodej zboží: pátek   19.3. - 8:00 - 12:00, 13:00 - 18:00

Vyúčování: sobota 20.3. - 8:00 - 15:00

22. března
Velikonoční dílna II.

pro děti ŠD Bolatice, začátek ve 13:00 hod. v ZŠ Bolatice

23. - 25. března
Pohádkový týden

výtvarná soutěž pro děti MŠ, ŠD i širokou veřejnost
Výroba výtarných prací s pohádkovou tématikou,

vernisáž výrobků, pohádkové a filmové odpoledne.

23. března
Velikonoční vystoupení v Domově pro seniory

začátek ve 14:00 hod. (vystoupení dětí zú Flétna, zú Kytara)

29. března
Mamince k svátku

výroba dárečků pro maminky v ZŠ Kouty

31. března
Zábavné taneční a soutěživé odpoledne

pro děti 3. - 7. třídy, začátek v 17:00 hod.
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Oproti obecně rozšířené představě, že lidé 21.století 
zapomínají na čtení knih a věnují se jen internetu a dalším 
moderním médiím, patří klasické knize stále pevné místo 
mezi zábavou a poučením. Na nezájem čtenářů si tedy 
nemůžeme stěžovat, naopak. Průměrný počet knih a 
časopisů, které si naši čtenáři přinesou domů přečíst, 
činí téměř 50 svazků. Knihovna nenechává nic náhodě a 
pravidelně připravuje pro své příznivce několik akcí ročně. 
Zůstává tak synonymem pro společenské a kulturní 
centrum našeho města. Co se týká dětí a mládeže, také 
to není tak zlé. Po knize sáhnou častěji dívky než chlapci. 
Častěji čtou děti s dobrým prospěchem a děti vzdělaných 
rodičů, zejména pak ty, které doma vidí své rodiče s 
knihou v ruce. Od povinné četby se v roce 1989 upustilo a 
učitelé dětem častěji jen doporučují, co by si měli přečíst. 
V naší knihovně pro ně pořádáme celou řadu akcí, 
besedami a soutěžemi počínaje a Nocí s Andersenem, 
kdy děti stráví noc v knihovně, konče. Spolupracujeme se 
ZŠ i MŠ. Mnoho dětí k nám však chodí nejen pro knihy, 
ale i na internet a pro informace ke studiu. Počet výpůjček 
se v roce 2009 vyšplhal na 20.225, z toho bylo 16.204 
vypůjčených knih a 4.021 periodik. Jsme velice rádi, že 
knihy jsou pro většinu z nás neodmyslitelnou součástí a že 
zájem číst v dnešní moderní a uspěchané době neupadá. 
Pokud právě nemáte žádnou rozečtenou knihu, neváhejte 
a navštivte naši knihovnu. Těšíme se na Vaši návštěvu! 

 

Vaše knihovnice

Spolupráce rodičů s MŠ 
Petra z Kravař

Součásti Školního vzdělávacího programu naší MŠ je 
spolupráce s rodiči. Proto se je snažíme zapojovat do 
vzdělávacího programu tím, že s dětmi plní tzv. „týdenní 
úkoly“. Úkoly se vztahují k tématu, kterému se právě 
věnujeme, a tak rodiče s dětmi vyrábějí např. rakety, 
šnečky, pavučinky, podzimníčky, sněhuláky… Jsou to 
výrobky vždycky velmi nápadité, originální a inspirativní 
i pro nás učitelky.  Tentokrát nám výstavku zaplnily 
domečky pro skřítka Zimníčka… 
Velice si vážíme této spolupráce. 

učitelky 
Věrka a Monika

Knihovna v roce 2009
Čtvrtou adventní neděli, 20. prosince 
2009, se ve 13 hodin uskutečnilo 
představení našich předškoláků ze třídy 
Motýlků Mateřské školy s křesťanským 
zaměřením Kravaře-Kouty. Děti si 
pod vedením svých učitelek připravily 
vánoční hru o narození Ježíška. 
Na rozdíl od předchozích let neproběhlo 
vystoupení, kterého se většinou 
účastnili pouze rodiče a prarodiče dětí, 
v prostorách mateřské školy. Letošní hru 
děti předvedly v kostele sv. Mikuláše v 
Kravařích-Koutech. Díky tomu mohla 
vystoupení zhlédnout i široká veřejnost. 

Samotné prostředí kostela pak posílilo 
duchovní rozměr hry. K dotvoření 
předvánoční atmosféry přispěla také 
chrámová schola z Koutů provedením 
několika adventních písní, kdy jednu 
z nich s nimi společně zazpívaly i děti. 
V době předvánočního shonu nám tak 
toto vystoupení pomohlo oprostit se 
od starostí všedních dní a uvědomit si 
pravou podstatu vánočních svátků, kdy 
se má Ježíšek znovu narodit v srdci 
každého z nás.
S vánoční hrou děti následně vystoupily o 
Slavnosti Tří králů v Domově pro seniory 

sv. Hedviky. I zde, stejně 
jako předtím v kostele, 
sklidily děti velké ovace a 
potlesk. Za jejich snahu, 
pilnou přípravu a pěkná 
vystoupení jim patří velký 
dík.

Claudie Cygalová, 
Sr. Margareta 

Štědroňová,
učitelky

Vánoční hra dětí z MŠ Kouty

inzerce
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Sběr starého odpadového papíru na naší 
škole v Kravařích – Koutech probíhal 
průběžně od 1. října do 18. prosince 
2009. Sbíral se novinový papír, barevný 
papír (letáky, časopisy, apod.), kartony. 
Jednotlivé druhy papíru nemusely 
být roztříděné, pouze svázané pro 
manipulaci. Po zaplnění vyhrazených 
prostor byl nasbíraný papír odvezen 
kontejnery sběrny Ritschny. Žáci školy 
nasbírali celkem 8 510 kg netříděného 

starého papíru, tj. 92,5 kg průměrně  na 
žáka a v soutěži, do které se zapojilo 
29 škol, jsme se umístili na krásném 
7. místě. Nejvíce papíru nasbírali tito 
žáci: M. Antoníčková (5.roč. – 537 kg), D. 
Šafařík (1. roč. – 505 kg) a M. Videcká (4. 
roč. – 493 kg). Blahopřejeme.
Všem dětem, rodičům a správním 
zaměstnancům děkujeme za spolupráci. 
Děkujeme, že šetříte naše lesy.

Aktualitky ze ZŠ Kravaře - Kouty

Sběr papíru

inzerce

V letošním školním roce  proběhlo 
na naší škole ve středu 27. ledna 
2010 tzv. „Pasování na prvňáčky“. 
Žáci si připravili program plný 
písniček, básniček, říkadel a 
scénku Pohádkový dědek.
Bylo to vlastně jejich první 
vystoupení. Dopoledne byly 
pozvány děti z Mateřské školy 
Kravaře – Kouty a samozřejmě, 
že odpoledne se přišli podívat 

na připravený program rodiče a 
prarodiče.
Velký úspěch měla vtipná scénka  
Pohádkový dědek. Děti si ji velmi 
oblíbily.
Na závěr všichni dostali od paní 
učitelky „První vysvědčení“ se 
slovním hodnocením a obrázkem.

Mgr. Marie Kalbáčová,
třídní učitelka

V neděli 31. ledna 2010 pořádala 
Základní škola Kravaře – Kouty 
ve spolupráci se sdružením 
rodičů dětský maškarní ples.
Ples byl zahájen promenádou 
masek. Zábavné odpoledne plné 
písniček, soutěží a her pro malé i 
velké vyvrcholilo kolem půl páté, 
kdy byly vybrány a oceněny 
nejlepší masky večera. Zábavné 

odpoledne zakončila bohatá 
tombola, která udělala mnohým 
velkou radost. Spokojenost 
byla vidět na tvářích dětí i 
dospělých. 

Pasování prvňáčků Maškarní ples

Zápis dětí pro školní rok 2010/2011 proběhl v Základní 
škole Kravaře – Kouty v úterý 2. února 2010. Předškoláků 
se ujaly paní učitelky a žáci páté třídy, kteří je provázeli 
školní budovou. V jednotlivých třídách musely děti projít 
několika zkouškami a úkoly, nakreslit obrázek či předvést 
své pohybové schopnosti a obratnost. Za každý splněný 
úkol obdržely odměnu. Vyzkoušet si mohly také hru na 
počítači nebo interaktivní tabuli. Domů si s sebou budoucí 
prvňáčci odnášeli drobné dárky, které pro ně připravili žáci 
školy a sponzoři.
K zápisu se dostavilo celkem 28 dětí, rodiče čtyř z nich 
požádali o odklad školní docházky o jeden rok.

Zápis dětí 
do prvních tříd
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(zdroj Wikipedie) Porážkou centrálních 
mocností v 1. světové válce, rozpadem 
německého císařství a Rakousko-Uherska 
vznikla potřeba nového státoprávního 
uspořádání středoevropského prostoru. Za 
těchto okolností se zrodila také Československá 
republika.
Hlučínsko (německy Hultschiner Ländchen, 
polsky Kraj Hulczyński) je historické území 
rozdělené mezi okresy Opava a Ostrava. 
Do roku 1920 bylo jižní částí okresu Ratiboř 
v rámci pruské provincie Pruské Slezsko. K 
Československu bylo Hlučínsko připojeno 
na základě ratifikace Versailleské mírové 
smlouvy 10. ledna 1920 a jako nový politický a 
zároveň soudní okres Hlučín se stalo součástí 
Českého Slezska. Území o rozloze 316,76 km² 
a s 49.000 obyvateli v 36 obcích, s největším 
městem Hlučínem mělo od roku 1742, kdy 
se stalo součástí pruského státu, poněkud 
jiný společenský a ekonomický vývoj. (konec 
zdroj Wikipedie)
Ten se samozřejmě podepsal na osudech, 
kultuře a myšlení zdejšího obyvatelstva a jeho 
stopy můžeme vysledovat až do dnešních 
dnů. Nedá se říci, že události, které naši 

předkové zažívali před 90 lety probíhaly lehce. 
Rozhodnutí vítězných mocností nebylo v 
tomto kraji přijato se sympatiemi. Kdyby se v 
té době konal plebiscit, jak bylo požadováno, 
zůstalo by Hlučínsko součástí Pruska. Většina 
lidí z obsazeného území chtěla po první 
světové válce zůstat jako součást Německa. 
V neoficiálním referendu vyslovilo totiž celých 
93,7 % obyvatelstva Hlučínska přání zůstat v 
rámci Německa. V nově vydané knize „Kravařští 
ve víru staletí“, kterou kravařský autor, pan 
Herbert Stoklasa, publikoval v loňském roce, 
se v několika kapitolách – např. “Rozhodnutí 
padlo ve Versailles“, „Protest Hauzírů“, 
„Neúspěch poselství ve Výmaru“ či „Poslední 
chvíle pod Pruskem“ podrobně zaobírá situací 
na Hlučínsku té doby. 
Cituji – zdroj „Kravařští ve víru staletí“: 
Vládám Francie, Velké Británie a USA putovaly 
protestní nóty. Delegace s poselstvím, 
podpořené podpisy 33 000 Moravců, z 
toho 2.777 bylo z Kravař a Koutů vyjelo ke 
koaliční vládě, sídlící ve Výmaru. V popředí 
početné delegace, ale i zápasu o setrvání 
jižního Ratibořska při Německu byl doktor 
práv, pan Reinhold Weigel, bývalý nadučitel v 

Kravařích. K tlumočenému požadavku – být 
nadále součástí Německa – zaujali vládní 
činitelé zdrženlivý postoj. Iniciativou oplývající 
Dr. Weigel se nenechal odradit a pokračoval 
dál v organizování diplomatických jednání a 
protestních akcí. Na doporučení německé 
vlády a čs. velvyslance v Berlíně se snažil 
svými zasílanými písemnými návrhy k 
pořádání plebiscitu na české vládě dohodnout 
ústupku. Intervenoval až u presidenta Tomáše 
G.Masaryka. Ten ho na podzim roku 1919 přijal 
na pražském hradě, ale tak jako v případě 
vlády se rovněž president vyslovil odmítavě. 
(konec citátu)
(zdroj Wikipedie) Největší manifestace 
proti připojení k Československé republice 
se uskutečnila v Ratiboři 14.5.1919. Kampaň 
neustávala ani po uzavření Versailleské 
smlouvy 28.6.1919 a její ratifikaci 10.1.1920. 
Dne 3. února 1920 však začali Hlučín opouštět 
němečtí vojáci, což se na některých místech, 
především v Hlučíně, Kravařích a Kobeřicích 
neobešlo bez ostrých výpadů proti připojení 
k Československu. Vojenský zábor území 
prováděl 4.2. 920 brzy ráno 3. moravský pluk 
v Opavě s velmi reprezentativním obsazením, 

90 let od připojení Hlučínska k Československu 
připomenutí historických událostí, které jsme se ve škole neučili

Nahoře foto z Konference (v iz.  str.  11).
Dole foto z výstavy Hlučínsko -  ž ivot  na hranic i . . .
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v jehož čele stál francouzský generál Marty, 
zplnomocněný komisař pro Hlučínsko dr. 
Šrámek, dále poslanci národního shromáždění, 
prezident zemského soudu ,,finanční ředitel“, 
zástupce zemského prezidenta a další. 
Obyvatelstvo však tento „průvod“ naprosto 
ignorovalo a vůbec nevycházelo z domů. 
Šrámek tak přicházel na území, kde ho nikdo 
nevítal… (konec zdroj Wikipedie)  
Cituji zdroj „Kravařští ve víru staletí“: Občané 
tohoto území se necítili Čechy, ale ani Němci, 
byli lidem Moravců. K situaci vydal obyvatelům 
obcí na hraničním pomezí hlučínský starosta 
Johann Lindel následujícího dne proklamaci a 
v prohlášení jim sděloval: “Nám, obyvatelům 
hlučínského kraje připadá úkol, vžití se do 
nové doby a do nových poměrů. Jelikož jsme i 
předtím se sousedy za hranicemi žili v nejlepší 
shodě, chceme tento poměr se svými sousedy 
uvnitř jedněch a téchže hranic nadále uchovati. 
Společná práce a vzájemné porozumění 
přispějí k tomu, aby jak tomu bylo dosud, 
vzájemné vztahy po obou stranách Opavice 
byly utvrzeny. Ve společné práci bude také kraj 
hlučínský připojen k novému hospodářskému 
území a dále půjde náš vzestup, přerušený 
válkou. Nechceme v prázdném snění nečinně 
státi stranou. Ve vděčné vzpomínce na bývalý 
domovský stát a v usilovné práci uvnitř nového 
státu chceme také nové domovině vydobýti 
významu a úcty, na které má nárok náš 
požehnaný hlučínský kraj a dobrá pracovitá 
mysl jeho obyvatelstva.“   

Likvidace mostního hraničního přechodu v 
Kravařích a odstranění strážních budek nedalo 
příliš práce. Bez větší námahy byla odstraněna 
také hraniční závora na nedalekém hraničním 
přechodu v Malých Hošticích ! (konec citátu)
Delimitační práce na Hlučínsku byly dokončeny 
definitivně až v roce 1923 připojením obcí Hať 
a Píšť. Připojování území k jinému státním 
celku bylo a je vždy historicky spojeno s 
obrovskými problémy a v mnohých případech 
nenaplňuje očekávání, jež je do nich na obou 
stranách vkládáno. Nejinak tomu bylo i na 
Hlučínsku. Předáním Hlučínska nově vzniklému 
Československému státu vznikl problém 
začlenění, který se také označuje jako tzv. 
hlučínská otázka. A to už je parketa, se kterou 
nejeden náš občan  má své zkušenosti a dějiny 
umí psát sám … 

Ve čtvrtek, 4. února 2010 proběhla v 
dopoledních hodinách v Kulturním domě 
v Hlučíně KONFERENCE u příležitosti 90. 
výročí připojení Hlučínska k Československu 
za přítomnosti všech starostů obcí 
Hlučínska, významných hostů, zastupitelů 
města Hlučína, historiků, ředitelů škol, 
učitelů dějepisu a zástupců médií. Součástí 

programu byly i přednášky RNDr. Tomáše 
Grima, Ph.D. – „Stanovení hranic Hlučínska 
po I. Světové válce“ a Doc. PhDr. Pavla 
Kladiwy, Ph.D. – „Obtížná integrace 
Hlučínska do Republiky československé“, 
které přítomným téměř na hodinu přesně 
přiblížili historické okamžiky před devadesáti 
lety. Dále měli možnost přítomní zhlédnout 
velmi sugestivní a emotivní prezentační film 
„Hlučínsko – fenomén moderní Evropy“, který 
byl pro tuto příležitost natočen režisérem 
Davidem Basikou a který bude i součástí 
nově otevřené expozice v Muzeu Hlučínska. 
Téhož dne byla za přítomností účastníků 
konference zahájena i vernisáž výstavy, 
která má název „HLUČÍNSKO 1920“, na jejíž 
realizaci se podílela i paní. Eva Peterková, 
občanka našeho města. Shlédnutí zajímavé 
výstavy všem zájemcům o osud našeho 
Hlučínska, v jehož historii vždy toto území 
vítězné mocnosti „hazaly jak horky kobzol“, 
(jak zaznělo v textu kulturního vystoupení 
podle námětu regionální spisovatelky p. Jany 
Schlossarkové), vřele doporučuji. 
Výstava potrvá do 30.05.2010 (viz. pozvánka 
str. 10). 
Záznam z akce můžete shlédnout na 
www.hlucinsko.tv

Jana Ligasová,
místostarostka

Konference u příležitosti 
90. výročí 

připojení Hlučínska k 
Československu

inzerce

ŘIDIČI ZPOZORNĚTE !!!
U mne vždy sjednáte nejlevnější povinné a havarijní 

pojištění.
Pouze u FIXUM a.s. výběr z osmi pojistitelů!

ČPP, Alianz, ČSOB, Generali, AXA, Generali, 
Kooperativa, Triglav.

Osobní přístup, přechod a změnu u pojištění zajistím 
ZDARMA!

Pracovní doba: pondělí až sobota.

Váš známý makléř – Petr Beránek z Kravař,
email.:beranek.pet@seznam.cz, 
mob.: 777 042 131

www.autoberanek.cz

• Nabízím k pronájmu nebytové prostory v centru
  Kravař. Plocha 75m2, přízemí s výlohou. 
  Kontakt: tel.: 732 861 501

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Město Kravaře, oddělení kultury 
Vás zve na:

BEŠEDU U PEŘA
aneb

„Co se povědalo a zpivalo při dřeňu peřa“

Neděle 7. března od 15:00 hodin 
na zámku v Kravařích

Dvacet korun českych dače ku vstupnemu a 
kafe a kreplu dostaněče ku temu! 

Fit Club Twist zve všechny sportovní příznivce na:

Valentýn v sedle 
(valentýnský Speeding)

14.2.2010, Fit Club Twist, Kravaře
, 

Od 15.00-16.00 Katka
Nebo od 17.00-18.00 Míša

Přijďte oslavit Valentýna ve dvou za
1+1 = 80,- 
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Asi známe všichni biblické podobenství o 
milosrdném Samaritánovi. Příběh je vyprávěn 
jako odpověď na předcházející otázku: „Kdo 
je můj bližní?“ Často máme dojem, že trápení 
a bolest, smrt a stáří – pokud se nás nic z toho 
bezprostředně nedotýká – že toto všechno 
je kdesi daleko a my jsme toho uchráněni. 
Zapomínáme, že nikdo z nás nebude věčně 
mladý, jak nám to vnucuje současná reklama. 
A co se týká živelných katastrof: už jsme si 
zvykli. Záplavy ano, občas jsou, už jsme si na 
ně zvykli a vždycky nějak přežili - někdo víc 
někdo míň. To ostatní: sopky, zemětřesení, 
nakažlivé nemoci, terorismus, bída, 
hlad…. To přece mají „ti druzí“. Žijeme 
si na svém vlastním písku a často si 
myslíme, že naše vlastní miniaturní 
trápení jsou středobodem světa. Pak 
přijde něco, nad čím zůstane rozum 
stát a co nás z toho naše klidu vytrhne. 
Máme v živé paměti ničivé tsunami, 
které roztříštilo klid vánočních svátků 
před pěti lety a které zasáhlo východní 
část naší zeměkoule.
Letos nás z klidu vytrhla další 
ničivá katastrofa. Bylo to v době, 
kdy v naší malé zemi probíhala již 
tradiční charitativní akce: Tříkrálová 
sbírka, která sama je určena pro 
všechny potřebné, staré opuštěné, 
handicapované, nesoběstačné, 
nemocné… A právě v této době, 
když naší zemí procházely skupinky 
koledníků, zasáhlo malinký ostrovní 
stát na západní polokouli děsivé 
zemětřesení. Situace je o to horší, 
že Haiti se svojí chudobou řadí mezi 
nejbídnější státy světa. A tak v době, 
kdy se sčítala a uzavírala jedna velká 
celonárodní sbírka, bylo jasné, že své 
peněženky jen tak nezavřeme a že 
bude zapotřebí přispět v krátkém čase 
podruhé – právě na malý ostrovní stát 
ve střední Americe. Šokující záběry 
materiálních trosek a nesdělitelného 
lidského utrpení se na nás valily ze 
všech sdělovacích prostředků a nebylo 
možné jim uniknout. Tak jsme si mnozí z 
nás mohli uvědomit, že naše problémy 
nejsou tím největším neštěstím a 
že bližní nemusí být nutně jen člen 
naší rodiny, soused, spolupracovník. 
Možná nás napadlo, že se nemůžeme 
skrýt a ignorovat trápení těch, kteří 
potřebují naši pomoc. Ať už solidaritou, 
modlitbou, nebo finanční pomocí. A 
v neposlední řadě nám třeba blesklo 
hlavou, že světová finanční krize, ten 
strašák posledních týdnů a měsíců 
je nic proti tomu, co v poničené zemi 

prožívají ti, kteří bydlí na ulici, postrádají své 
blízké a jsou rádi, že si zachránili to jediné 
– holý život.  Kdo je můj bližní? Nemůžeme 
se vymlouvat, že „je to daleko“, „je to jiná 
kultura“, „jsou na zemětřesení zvyklí“, „zase 
se z toho nějak dostanou“, „ať pomůžou 
bohatí“... Výmluv by se našlo opravdu hodně. 
A o tom, že jsme se nevymlouvali, svědčí i 
výtěžek obou sbírek, které byly organizovány 
pod záštitou Římskokatolické farnosti Kravaře. 
Tříkrálová sbírka vynesla v našem městě 
celkem 200.000 Kč. Při sbírce na Haiti, která 
se v našich kostelích konala během všech mší 

svatých na 3. neděli v mezidobí, se vybralo 
více než 111.000 Kč. Je to výsledek víc než 
úžasný a všem patří velké poděkování!!! Staří 
lidé často říkají: jak Pán Bůh dá, a také Pán 
Bůh zaplať! Ano, některé dobré skutky může 
odplatit jedině Bůh. Tak jen doufám, že i tato 
naše velkorysá pomoc nám bude někde 
„nahoře“ připsána k dobru a že nám ta naše 
odměna bude jednou vyplacena – v pravý 
čas.

Božena Muczková 

Kdo je můj bližní

Radim Masiarik
www.elektrokvalitne.wz.cz
www.zvuceni.kvalitne.cz

ele
ktr

oin
sta

lac
e 

zvučení

zvučení

Vlčoch 698, 747 28 Štěpánkovice-Svoboda
tel.: 777 204 626, ICQ: 284 063 862
e-mail: radimmasiarik@centrum.cz

Elektroinstalace
     dodávky, servis a montáž:
 – veškeré elektroinstalace
 – zabezpečovací a požární systémy
 – systémy měření a regulace
 – strukturované kabeláže
 – domácí dorozumívací technika
 – ozvučovací systémy

Zvučení a ozvučovací systémy:
 – ozvučování diskoték, koncertů, kulturních a společenských akcí
 – možnost hraní jako DJ (rockotéky, diskotéky, oslavy, svatby...)
 – dramaturgie a zprostředkování hudebních vystoupení na klíč
     (zajištění reklamy, výroba a výlep plakátů, reklama v médiích apod.)
 – pronájem ozvučovací a osvětlovací techniky
 – návrh, montáž různých ozvučovacích soustav

elektroinstalace 

inzerce



Na konci ledna proběhlo tradiční setkání pracovníků 
a spolupracovníků Radia Proglas a Tv Noe. Letos 
se poprvé uskutečnilo ve dvou dnech, v Brně v 
sobotu 30. ledna a ti, kteří to mají blíž do Ostravy, 
se sešli o den později tam, v budově Telepace na 
Kostelním náměstí. V Brně se začínalo v 9:00 hod. 
v aule Biskupského gymnázia a po úvodním slovu 
a přivítání cca 330 „kaprů“ ředitelem Proglasu P.Ing.
Martinem Holíkem probíhalo vše podle tradičního 
plánu - celoroční bilancování práce Radia Proglas, 
finance, změny a novinky v rádiu a programu, dotazy 
a odpovědi, kulturní vystoupení a v pravé poledne 
modlitba Anděl Páně do živého vysílání. Následoval 
oběd a fasování balíčků s Vlněním 2010. Celé setkání 
bylo završeno mší svatou v kostele sv.Augustina ve 
14:00 hodin. V Ostravě naopak začal celý program 
právě mší svatou v kostele sv.Václava společně s 
farníky ze Štěpánkovic v 10:30 hod., kterou přenášela 
v přímém přenosu Tv Noe. Poté následovalo malé 
občerstvení ve velkém sále Telepace a polední 
modlitba Anděl Páně se Svatým otcem z Vatikánu 
prostřednictvím televizní obrazovky. Následně se 
farníci ze Štěpánkovic rozdělili na tři skupinky po cca 
50 lidech a odešli na prohlídku prostor televize. Kapři 
a kanoe (asi 50 osob) zůstali v sále, kde proběhlo 

představování jednotlivých přítomných pracovníků 
Tv Noe s prezentací pořadů, které připravují do 
vysílání, seznámení s možnostmi příjmu Tv Noe, 
plány do budoucna, finanční situací, členskou 
základnou Klubu přátel Telepace a Tv Noe (na konci 
roku 2009 bylo jeho členů cca 4000). Hlavní slovo 
v nepřítomnosti otce Leoše Ryšky, ředitele Tv Noe, 
který byl v tom čase natáčet dokumenty v Ekvádoru 
na pozvání misionáře verbisty P.Jana Koczyho, měl 
Ing.Petr Kudela, zodpovědný v Tv Noe za finance. 
Ten s potěšením konstatoval, že v uplynulém roce 
se podařilo shromáždit celkem 30 miliónů Kč, 
což znamená, že se mohly splatit všechny dluhy 
z minulé doby a začít nový rok prakticky od „0“. 
Za to patří velký dík všem dobrovolným dárcům a 
také ČBK, která vyhlásila celocírkevní sbírku na 
Tv Noe v Den modliteb za sdělovací prostředky. 
Poté znovu poprosil o zachování přízně i v tomto 
roce, který bude o to náročnější, že bude potřeba 
zakoupit nový přenosový vůz za cca 20 mil. Kč. V 
další části programu vystoupil otec Martin Holík z 
Proglasu se svými spolupracovníky - manažerkou 
Radia Proglas Helenou Horákovou a správcem 
Jardou Černým. Následovala prohlídka prostor Tv 
Noe (kaple, studia, režie, střižen, kanceláří) a na 

závěr vyzvednutí balíčků pro „kapry“ a „kanoe“. Před 
odjezdem domů jsme ještě navštívili „posilovnu“, 
kde byly připravené párky k posilnění na cestu, 
abychom nehladověli a unesli těžké balíky. To jistě 
ocenila především jedna účastnice, která přijela až 
z Příbrami. Celé setkání bylo ukončeno kolem 15:00 
hodiny. Bylo to hezky strávené dopoledne a časné 
odpoledne, které nám dalo nahlédnout do zákulisí 
naší křesťanské nekomerční televize dobrých zpráv, 
setkat se neformálně s jeho pracovníky a vzájemně 
se povzbudit do další spolupráce. A už nyní se 
můžeme začít pomalu těšit na opětovné setkání při 
pouti Radia Proglas a Tv Noe na Svatém Hostýně v 
sobotu 15.května. 

Hubert Weczerek
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Setkání „KaPrů“ a „KaNoe“

První lednový víkend po svátku Tří králů 
proběhla prostřednictvím koledníků v 
pětadvaceti obcích Hlučínska, které 
spadají pod Charitu Hlučín tradiční 
každoroční sbírka. Jak nám sdělil ředitel 
Charity Hlučín, p. Mgr. Lukáš Volný, 
celkem bylo vybráno 1.610 058,- Kč a z 
této částky zůstane Charitě Hlučín podle 
celostátně určeného klíče 65%, což 
představuje sumu 1 046 537,-- Kč. Stejně 
jako v loňském roce  byli i letos nejštědřejší  
občané našeho města, kteří dohromady 

přispěli úctyhodnou částkou 200 011,-- Kč 
-  (v loňském roce to bylo 188.549,-- Kč). 
Velký podíl na propagaci a organizaci 
sbírky patří  duchovním správcům farností 
a všem velkým i malým koledníkům, kteří 
pracovali v Kravařích ve 33 skupinkách.
Stejný dík patří i Vám všem, kteří jste přijali 
koledníky a přispěli do kasiček.  
Za pomoc pro dobrou věc děkují nejen 
zástupci Charity, ale i vedení našeho 
města.

Nejštědřejší dárci 
„Tříkrálové sbírky“ opět v Kravařích 

OBEC vybraná částka
Antošovice 15 254 Kč
Dolní Benešov+Zábřeh 101 880 Kč
Bělá 12 666 Kč 
Hlučín - Bobrovníky  27 107 Kč
Bohuslavice 76 700 Kč
Bolatice 112 695 KčBorová
Darkovice 42 181 Kč
Hlučín - Darkovičky 56 754 Kč
Hať 84 022 Kč 
Hlučín - město 176 525 Kč
Chuchelná 41 075 Kč
Kozmice 62 405 Kč
Kobeřice  104 450 Kč
Kravaře 200 011 KčKravaře-Kouty
Ludgeřovice 114 599 Kč
Markvartovice 25 863 Kč
Píšť 64 550 Kč
Rohov 24 199 Kč
Strahovice 30 540 Kč
Sudice 20 061 Kč
Šilheřovice 58 148 Kč
Štěpánkovice 96 606 Kč
Třebom  5 582 Kč
Vřesina 35 980 Kč
Závada 20 205 Kč
Celkem: 1 610 058 Kč

Bohoslužba v německém jazyce 
se uskuteční

v neděli 28. února, 
v 10:00 hod.

v Zámecké kapli.
Celebrovat bude P. Max Jarosch
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 Vzorková prodejna: Provádíme:
 Vrchní 30, Opava ° prodej dveří a zárubní SAPELI
 (areál ZD Kateřinky) ° kompletní dodávky 
 Petr Gratza včetně montáže
 tel.: 774 552 743 ° zaměřování na stavbě
 email: gratza.petr@seznam.cz ° kalkulace dle projektu
 Lumír Stříbný ° konzultace
 tel.: 777 088 218 ° záruční a pozáruční servis

www.sapdoor.cz

Pobočka společnosti Ostravský informační 
servis, s.r.o., (dále jen OIS), v Ostravě Svinově 
naproti vlakovému nádraží poskytuje od roku 
2004 informace a služby přijíždějícím turistům 
a návštěvníkům města Ostravy. Ze statistik 
vyplývá, že největší počet klientů infocentra 
pochází z přilehlých obcí. Obecný předpoklad, že 
infocentrum poskytuje informace pouze turistům, 
neplatí!!! Infocentrum nabízí paletu služeb, které 
využije každý. Samozřejmostí stále zůstávají 
informace o městě samotném, o dopravě a 
firmách, dále pak kopírovací služby, prodej 
suvenýrů a publikací o Ostravě. Návštěvník zde 
může zakoupit jízdenky MHD i denní tisk a on-
line dobít kredit přes terminál Sazka, řidiči pak 
dálniční známky pro Českou republiku, Slovensko 
a Rakousko nebo směnit či nakoupit eura, polské 
zloté, libry, dolary, chorvatské kuny, maďarské 
forinty a švédské koruny. Kurz zde mají výhodný.
Pojďte s námi za kulturou
Devizou infocentra je informovanost o kulturních 
akcích pořádaných v Ostravě s možností 
zakoupení vstupenek. Nabídka je široká: dětská 
představení, hudební koncerty, festivaly, sportovní 
akce a taneční programy, nechybí ani vstupenky 
na představení hostujících pražských souborů. 
Novinkou je prodej vstupenek do Národního 
divadla Moravskoslezského, na jehož představení 
je možnost uplatnit slevu pro studenty, důchodce, 
ZTP nebo si zakoupit výhodné rodinné vstupné. 
Veškeré informace o pořádaných akcích jsou 
zveřejněny na stránkách www.ostravainfo.cz nebo 
je získáte na telefonu 597 310 174. V prodeji jsou 
také vstupenky na mimoostravské akce v sítích 
Ticket Art, Ticketpro, Ticketportal, T-stream a 
Sazka.
Infocentrum naproti vlakovému nádraží Ostrava-
Svinov je otevřeno od pondělí do neděle vždy od 
7 do 19 hodin. A nebojte se přijet autem. Pro naše 
klienty je totiž vyhrazeno parkovací místo přímo 
před íčkem. Těšíme se na viděnou u nás…

Kolektiv infocentra OIS-Svinov

IC ve Svinově 
má občanům 
co nabídnout

 
 

 
  Truhlářské řezivo 

         

    Dub, buk, javor, jasan, jilm, třešeň. 
    ořech, olše, borovice. 
         

    Sušeno na 8%. 
    Bezkonkurenční ceny. 
 

   Kde?  
          Mokré Lazce (hala naproti bývalého JZD) 
    
   Kdy?  
          Na zavolání kdykoli … 
 
   Tel.:  
          773 652 406 
          775 777 725 
          774 239 526 
 
                    Srdečně se na Vás těšíme ! 
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NABÍZÍME:   
 ZUMBA- ZAČÍNÁME 8.2.2010-PRVNÍ TÝDEN LEKCE ZDARMA 
Tento druh tance je založený na časových sekcích, kde se střídá rychlá část s pomalou a v této kombinaci dochází ke spalování tuku, tónování a 
vytvarování celého těla. Tanči se na latinsko- americkou, fitness a mezinárodní hudbu. Cílem Zumby je ukázat lidem, že hubnout lze s radostí, zábavou a 
bez stresu. Zumba obsahuje velmi jednoduché až pokročilé taneční a krocené variace, které se dají jakkoliv kombinovat a přitom je to efektivní a velmi 
zábavné!! 
SPEEDING - jízda na stacionárních kolech pod vedením zkušených instruktorů. Kola jsou vybavena měřiči kalorií, zlepšují kondici a formují postavu. 
BOSU-cvičení na půlbalónu, je možné ho používat pro různé druhy balančních, rehabilitačních, relaxačních  a posilovacích cvičení. 
BODY FORM- vytrvalostně silové cvičení vhodné pro začátečníky i pokročilé, zaměřené na formování všech svalových skupin celého těla s využitím 
malých činek, speciálních posilovacích gum. 
RHYTMIC DANCE-novinka Taneční hodina se zajímavou choreografií. Mix různých tanečních stylů. (steet dance,hip hop). Hodina NEJEN pro mládež . 
BŘIŠNÍ TANCE- základ tvoří břišní tanec, léčivý africký tanec, salsa, kruhový tanec a prvky volného spontánního tance. 
JÓGA-  cvičení ayran jógy pod vedením zkušených polských instruktorek. Vzhledem k omezené kapacitě nás prosím kontaktujte včas na výše uvedeném 
telefonním čísle. 
CVIČENÍ PRO SENIORY-  pokud jste do této doby neměli odvahu přijít, teď je ten správný čas! Využijte nabídku hodin určených pro starší generaci. 
KURZ STOB OBEZITA- začínáme 19.3.2010 Pod vedením dr. Andělové, kvalifikovaného odborníka na výživu, Vám pomůžeme zhubnout přebytečné 
kilogramy. Kurz je tříměsíční a zájemci prosím volejte na výše uvedené tel. číslo nebo email. 
BABY CLUB BERUŠKA – Jsme tu pro všechny, kteří chtějí trávit svůj volný čas aktivně se svými dětmi, přejí si je něčemu naučit, mají zájem o jejich 
všestranný rozvoj, ale také si potřebují odpočinout, pobavit a setkávat se s dalšími rodiči a jejich dětmi v příjemném prostředí našeho centra. 
CVIČENÍ S DĚTMI-Úterý: od 10h 
HLÍDÁNÍ DĚTÍ-klientům dopoledních hodin speedingu,bosu a zumby nabízíme hlídání dětí ZDARMA                     
                                                      

!!! POZOR !!! 
ÚNOROVÁ AKCE-ZPÁTKY DO SEDLA 

Po celý měsíc únor si můžete zakoupit permanentku na speeding 
10 vstupů za studentskou cenu 600kč 

 

                                                                                                        

fitclubtwist@seznam.cz                                                             Opavská 189,Kravaře 
www.fitclubtwist.cz                                                                             (bývalé gastro TOM) 

                      tel.:  733 323 583 
 
 
 

NABÍZÍME: 
          

SPEEDING - jízda na stacionárních kolech pod vedením zkušených instruktorů. Kola jsou vybavena měřiči kalorií, zlepšují kondici a 
formují postavu. 
BOSU-cvičení na půlbalónu, je možné ho používat pro různé druhy balančních, rehabilitačních, relaxačních  a  posilovacích cvičení. 
BODYSTYLING-novinka lekce zaměřená na posilování problémové partie těla. 10min. zahřátí, pak následuje 40min. intenzivního 
posilování a závěrečný strečink a uvolnění. 
DANCE AEROBIC- aerobik vyšší intenzity spojený s pohybovou taneční koordinací, využívající prvky street dance. Tančí se na hip 
hopovou hudbu. 
JUNIOR AEROBIC-novinka Čeká Vás hudební, rytmická a pohybová průprava pro děti od 6 let. Zábavná forma pohybu, kde se děti 
naučí pohybové vazby, posilování s váhou vlastního těla pro správné držení těla. Můžou se těšit na mnoho her a také se naučí spoustu 
nových tanečků. 
RHYTMIC DANCE-novinka Taneční hodina se zajímavou choreografií. Mix různých tanečních stylů. (steet dance,hip hop).Hodina pro 
mládež od 12let. 
TANEC  BEZ  HRANIC- základ tvoří břišní tanec, léčivý africký tanec, salsa, kruhový tanec a prvky volného spontánního tance. 
JÓGA-  cvičení ayran jógy pod vedením zkušených polských instruktorek. Vzhledem k omezené kapacitě nás prosím kontaktujte včas na 
výše uvedeném telefonním čísle. 
CVIČENÍ PRO SENIORY-  pokud jste do této doby neměli odvahu přijít, teď je ten správný čas! Využijte nabídku hodin určených pro 
starší generaci. 
KURZ SNIŢOVÁNÍ  NADVÁHY- pod vedením dr.Andělové, kvalifikovaného odborníka na výživu, Vám pomůžeme zhubnout přebytečné 
kilogramy. Kurzy jsou tříměsíční a probíhají vždy na podzim a na jaře. Zájemci prosím volejte na výše uvedené tel.číslo nebo email. 
BABY CLUB  BERUŠKA – Jsme tu pro všechny, kteří chtějí trávit svůj volný čas aktivně se svými dětmi, přejí si je něčemu naučit, mají 
zájem o jejich všestranný rozvoj, ale také si potřebují odpočinout, pobavit a setkávat se s dalšími rodiči a jejich dětmi v příjemném 
prostředí našeho centra. 
CVIČENÍ S DĚTMI- Úterý:pro děti od 2 do 4 let 
                               Čtvrtek: pro děti od půl roku do 2 let         

Přijďte si zacvičit do nového fit clubu TWIST v příjemném prostředí. Bliţší informace najdete na našich webových stránkách 
nebo na výše uvedeném telefonu či emailové adrese. 

fit club 

twist 
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Celý letošní leden byl pro nás všechny ve znamení 
vytrvalé tuhé zimy. Pokud to nebylo nutné, bylo lépe 
moc nevycházet, zvlášť pro starší osoby. A tak trošku 
„zavření“ do zdí domova o to více jsme se hned na 
začátku roku, přesně na svátek Zjevení Páně – Tři 
králové, těšili z návštěvy dětí MŠ s křesťanským 
zaměřením z Kravař-Koutů. Děti nám předvedly svoji 
vánoční hru o narození Ježíše, která symbolicky pro 
tento den končila příchodem Tří králů, navíc jsme si 
s dětmi ještě krásně zakoledovali. Děkujeme všem, 
také děkujeme našemu městu za dopravu dětí k 
nám.

Z Domova pro seniory sv. Hedviky

Závěr ledna patřil plesání. Náš letošní „bál“ 
byl mašličkový. Krásná žlutá mašle byla 
vstupenkou a mašlička byl i symbol, který 
se nesl celým plesem, tj. slovem, zpěvem 
i vtipnou módní přehlídkou, která pobavila 
všechny přítomné. Děkujeme za návštěvu 
a společné pobavení paní místostarostce 
Janě Ligasové, samozřejmě našim 
tradičním muzikantům. Velikou radostí byla 
nám všem radost 
z výhry ve vskutku 
široké tombole. 
Děkujeme všem, 
kteří nám přispěli: 
z a m ě s t n a n c i 
domova, Město 
Kravaře, Ludmila 
Jařabová, René 
Möbius, Řeznictví 
Willaschek, Spoltex 
Kravaře, Galanterie 
Stoklasa, Galanterie 
Tkaczik, Papírnictví 
Gospoš, Unipra 

Kravaře, Kimberly-Clark, Lékárna Kravaře, 
Agrana Kravaře, Květinářství Raida, 
Elkam lighting Kravaře, Renova Antonín 
Essler, Lékárna Háj ve Slezsku, Fotoateliér 
Vilášek, Karel Papež, Norbert Rybka, 
Edeltrauda Willaschková, Leo Richter, 
Josef Václavík, Lothar Mainka.

Maria Melecká 
Ředitelka DS

V neděli 31. ledna se konala v kulturní 
místnosti hasičárny na Dvořisku 
výroční valná hromada zdejšího sboru 
dobrovolných hasičů – SDH. Jako hosté se 
také zúčastnili zástupci výboru SDH města 
Kravaře a zástupce Městského úřadu, 
pan Watzlawik. Hlavním programem 
bylo zhodnocení činnosti SDH Dvořisko, 
hospodaření místního sboru v roce 2009 a 
volba nového výboru. Ve zprávě byla velmi 
kladně hodnocena brigádnická činnost 
členů při celkové opravě budovy hasičárny, 
výstavbě WC a napojení odtoků z budovy 
na novou kanalizační síť. Při těchto 

pracích bylo členy odpracováno 1729 
dobrovolných hodin. Mimo jiné byla v roce 
2009 také hasičská slavnost se svěcením 
nového hasičského praporu. Schůze byla 
zpestřena přednesením zápisů z kroniky 
bývalé samostatné obce Dvořiska a to 
zejména statě o vzniku hasičského sboru 
a bohaté činnost sboru před 60 léty. Po 
projednání všech úkolů byli přijati dva 
noví členové. Diskuze byla zaměřena 
zejména na práci s mládeží a na problémy 
se získáváním  finančních prostředků pro 
další rozvoj činnosti.  V kulturní místnosti 
byla nainstalována vkusná výstavka 

fotografií z činnosti SDH Dvořisko, 
kterou si přítomní členové se zájmem 
prohlédli. Po ukončení hlavního 
programu se rozvinula přátelská 
beseda a spřádaly se plány pro 
nastávající období. 

Za pověření výboru SDH Dvořisko
Eva Jursová

Tříkrálová návštěva Mašličkový bál

Dvořiskoví hasiči 
hodnotili svou činnost

80 let
Peterková Anežka
Paláčková Soňa
Steinová Elfrieda

Ostráková Edeltrauda
Dominiková Marie

Kostritza Horst
Greguš Štefan

Theuer Jan

85 let
Jochimová Elfrida

90 let
Raidová Gertruda

Jubilantům přejeme hodně zdraví 
a spokojenosti.

žIVOTNí JUBILEUM 
V úNORU SLAVí:


